

# 争霸金球奖 C罗 3:4 梅西

C罗连续第二年捧得国际足联金球奖,而且是高票当选,对于这一评选结果,有人表示质疑,因为C罗所率领的葡萄牙队在巴西世界杯上的表现实在太差了。所以,C罗究竟何德何能,得到那么多投票者的青睐呢?

2014年,虽然葡萄牙队在世界杯上小组出局,领军人物C罗的表现也乏善可陈,但不得不承认,这位皇马前锋在西甲和欧冠赛场都打出了巅峰水平。包揽西甲与欧冠金靴,打破欧冠单赛季进球纪录,全年打进61球……这不是C罗进球最多的一年,但这有可能是他进入人们视野以来表现最好的一年。

皇马之所以能拿到阔别12年之久的欧冠冠军,年底还夺得世俱杯成就“四冠王”伟业,C罗居功至伟。虽然C罗每年都能保持极高的进球效率,但似乎皇马从来都没有如此依赖过这位当家射手。虽然即将步入而立之年,即使身边有贝尔、J罗这些更加年轻的超级球星,但C罗依旧是皇马当之无愧的“大哥”。

本次评选中,C罗的两位竞争对手梅西与诺伊尔各自的劣势也同样明显。阿根廷人罕见地没有拿到一项赛事的冠军,而诺伊尔则是受制于门将这一位置因素。

从2008到2014,无论是世界足球先生、欧洲金球奖还是2010年后合二为一的国际足联金球奖,都由C罗与梅西二人包办(梅西4个C罗3个),在“绝代双骄”的年代,不知“二人转”还能唱多久。

## C罗领奖时吼了啥? 英媒读口型 喊的是二?!

C罗赢得FIFA金球奖,在领奖台上,皇马球星显得很激动,他双手握拳,大吼了一声。那么,C罗到底吼的是啥?

大多数人认为,C罗只是发了一个“呜”或者“啵”的音,是在庆祝自己拿奖,没有什么实际的含义。但也有人进行了更深入的解读。英国《每日邮报》就撰文解读起C罗的口型来。“虽然不能确定C罗喊的是啥,但听起来,他像是在喊‘TWOOOOOO’(TWO、两个、二次)!”

《每日邮报》称:“如果真是这样,那C罗可能是在2008年第一次拿奖之后,他终于有了连续两年蝉联金球的表现。”



## 国际足联2014年度 各项大奖获奖者名单

最佳男子球员奖(国际足联金球奖):克里斯蒂亚诺·罗纳尔多

最佳女子球员奖:凯斯勒

最佳男足教练奖:勒夫

最佳女足教练奖:凯勒曼

最佳阵容:守门员:诺伊尔(拜仁);后卫:拉姆(拜仁)、大卫·路易斯(巴黎圣日尔曼)、蒂亚戈·席尔瓦(巴黎圣日尔曼)、拉莫斯(皇马);中场:克罗斯(拜仁)、伊涅斯塔(巴萨)、迪马利亚(曼联);前锋:克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(皇马)、梅西(巴萨)、罗本(拜仁)

最佳进球奖(普斯卡什奖):詹·罗德里格斯

公平竞赛奖:国际足联志愿者

国际足联主席奖:贺川浩

星报综合

## 亚洲杯:澳韩两强齐出线 国足今战乌兹首发变脸

星报讯(赵捷) 13日17时,亚洲杯小组赛A组第二轮赛事继续进行,在超5万名现场球迷助威下,东道主澳大利亚4:0大胜阿曼,以两战打入8球(失1球)的强势表现与同样取得两连胜的韩国队携手提前出线。阿曼与科威特均是两连败。最后一轮,澳大利亚与韩国争夺小组头名。

国足若能从小组突围,碰到的对手将是澳韩两强敌。今日,中国男足将在亚洲杯的第二场比赛之中迎战乌兹别克斯坦队,两队都在首战取得开门红,本场比赛的胜负也将决定哪支球队可能会提前出线。通过赛前最后的训练看出佩兰决定调整首发阵容,任航或将回到左后卫位置,梅方与张琳芃搭档中后卫。此外,于海有可能回撤到左前卫的位置上,郜林重新回锋线。

比赛预告:乌兹别克斯坦VS中国  
今日 17:00 CCTV-5直播

## 恒大1500万欧元签巴西国脚

星报讯(孙嘉) 13日上午,中超广州恒大淘宝队通过官网宣布巴甲冠军克鲁塞罗队核心、巴西国脚里卡多·高拉特正式转会恒大,双方签约4年,转会费为1500万欧元,约合1.1亿人民币。据悉,高拉特将在新赛季身披恒大11号战袍征战中超赛场。

现年23岁的高拉特,身高182cm,体重80kg。可以出任影子前锋、攻击型前腰、边前卫等多个位置,百米速度达到10秒46。2013赛季,高拉特转会至巴甲传统劲旅克鲁塞罗队后开始爆发,出战33场攻入10球助攻5次,帮助球队时隔10年重夺巴甲冠军;2014赛季出战26场攻入15球助攻5次,成为球队头号射手。2014年2月,高拉特成功入选巴西国家队并迎来国家队首秀,之后更是多次入选国家队。

# 池州:新年10万元大奖就是希望

星报讯(周治平) 2015年1月4日,元旦三天假期刚过,池州体彩中心正式上班。上午,池州26073网点业主带来一位彩民前来兑奖,该彩民是1月2日中了排列五一注,获得奖金10万元。

在与彩民聊天中得知,这位彩民是26073网点的老彩民,主要投注对

象是超级大乐透和排列五两种玩法,他说大乐透的号码有时有点规律,每期都是自己选号的,曾经有次选了一注两百多的复式票,因不舍得买,去掉几个号后,只中了四等奖,不然上次就是一等奖了。排列五这种数字型的玩法,号码走势并没有规律,所以平时都是机选为主,进入新年的第二天就中奖

真是运气好,有了这个本钱,我要好好研究超级大乐透,估计今年还会有更大的收获,弥补上次的遗憾。

体彩从上市到现在,池州市还没有中出500万以上的大奖,2015年开始就有彩民来兑10万元的大奖,也许是好兆头,希望能在今年改变大乐透一等奖中奖注数为0的记录。

## 跟着“数字迷” 中奖笑嘻嘻

星报讯(张仁仙) 全椒县南麓菜场对面22016号体彩投注站,每天人头攒动,非常热闹,他们都在做什么呢?

笔者走进店内,只见人们都在看着电视上正在开奖的体彩高频“11选5”游戏,当期开出的号码为:01 02 05 07 09,只听人群中有一位中年男子笑着说,我好像中奖了。销售员接过票一看,笑着连声说道:“是的是的,恭喜你第一次出手就中任选五,奖金540元呢。你可要感谢彩民欧先生,他关注这注号码守了2天了。”原来销售员口中的欧先生是个不折不扣的数字迷,他喜欢做九宫格的游戏,自从买体彩“11选5”后,他将原来的兴趣发扬光大,每天对着1~11个数字,摆弄个不停。玩着玩着,欧先生还顺带收获一系列百元、千元奖金。这注01 02 05 07 09就是欧先生最近看好的一串号码组合,终于开出,大家共同中奖,真是好事成双。

## 宿州:网点以诚相待 事业蒸蒸日上

星报讯(杨亚) 温和、谦逊,是宿州20554网点业主王文廷给人的第一印象。交谈中,他总是很平淡地说:“没有什么特别的,和别的彩票店没什么两样。”

2013年刚开始卖彩票时,他也曾手忙脚乱、应接不暇,但彩民给了他很多帮助。那时,有彩民主动帮忙维持秩序,有彩民积极建言献策,还有彩民主动担任宣传讲解员,自带纸笔在马路边讲解买彩知识,听课的人里三层外三层,围

得水泄不通。那时的他压根就没想到,“卖体育彩票居然这么火!”而这,给了他前行的力量。

他认为,做好彩票店最重要的就是标准化运营,良好的购彩环境是服务的基础。

选址时,特意选择了交通便利、人流量较大的并且体彩空白区域。虽然经营的成本增加,但他坚信“只有付出,才有回报。”

## 超级大乐透

**特别提示**

**当前奖池: 10.5602亿元 (目前中国彩市第一)**

**第 15005 期, 开奖号码: 11、14、15、18、19+07、08**

**全国中出一等奖 6 注, 其中追加 0 注。大奖出自 北京 黑龙江**

**大乐透开奖日期: 周一、周三、周六**

**超级大乐透 七星彩**

**排列三 顶呱刮**

**11选5 竞彩**

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahct.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

## 走过路过 万元奖金不错过

星报讯(张伟) “走过路过千万不要错过”这句话常常会出现在我们的生活中,但是又有多少人真正能够“不错过”。

滁州彩民王先生则不然,作为体彩的铁杆粉丝,王先生只要路过体彩站点就绝不错过。去年12月8日晚第14144期超级大乐透开奖,当期中奖号码为“01,21,24,25,35+04,11”,王先生幸运地中得追加三等奖一注,奖金11862元。

据王先生介绍,他第一次购买大乐透就幸运中奖,从此,超级大乐透就成为王先生的“挚爱”。“因为工作的需要,我经常要出去跑长途,也就养成了一个走到哪买到哪的习惯。”12月8日开奖当日,跑完长途的王先生回到滁州,回忆起当时的情景,王先生说:“那天才跑完长途特别累,但要是路过站点不进去买几张,我就感觉少了些什么,所以我就习惯性地进去打了5注随机,当时我是累得连号码都没看,直到周三再买的时候我才想起来看看前天买的中了没,没想到,终端机一扫居然中了个上万的!”

兑奖之后,王先生表示自己还会继续走到哪买到哪的购彩习惯,以一颗平常心等待下一次幸运女神的眷顾。